

中华人民共和国、和平民主王国分别管理统治国家的区别

	中华人民共和国	和平民主王国
论党的权力	<p>中国共产党使用一党垄断国家一切权力，其他党派都是摆设做做样子，共产党的权力至高无上，权力在法律之上，在人民之上，党的领袖控制着所有党派成员，党派霸占控制着一切国家财富/资源/男人女人/教育/媒体/武装力量/法律等，相当于党领袖通过集权方式形成帮派势力控制霸占了国家的一切。</p> <p>人民的一切权力都被党没收了，公民沦为了共产党帮派势力任意宰割的鱼肉，公民除了暴力和杀戮可以惩罚党派成员之外，公民没有任何权力约束党的权贵阶层。国省市县镇村各级官员都是当地的最高话语权，一人得道鸡犬升天。只要抱住上面各领导的大腿就永享太平，花不完的钱，享受最好的物质资源，玩不完的女性资源，随意的愚弄人民镇压人民。国家最高领导相当于皇帝，哪怕无法无天无恶不作也没人可以审判惩罚。当一个帮派势力在大批量抢夺迫害甚至杀害公民的时候，不用怀疑一定是统治者家族和掌控权力的元老家族在背后指挥，如果没有共产党帮派的存在，毛泽东习近平等家族数以万计成员只能亲自上阵抢夺老百姓的财产/强抢老百姓的妻女/抓老百姓的孩子/拿棍棒打/拿刀砍/拿枪击杀老百姓.....，正是因为毛泽东习近平等家族数以万计成员通过强行控制帮派成员在干这些事，然后躲在背后直接瓜分这些成果，所以老百姓看不到他们张牙舞爪十恶不赦的样子。</p>	<p>和平民主王国实行多党派无党派联合共同执政，各党派基本没有什么特别权力，相互监督相互制约，并且财产要公开，公民还可以罢免公务员，和平把国家所有的权力都是赋予了所有公民，公民可以参政议政，所有人都在法律规则下生存。国家财富资源在法律上和平已经赋予了公民的分配权，教育是开启心智的不再沦为共产党洗脑的学校，媒体监督政府和社会公正不再沦为共产党颠倒黑白的工具，武装力量是保家卫国的不再是共产党镇压威胁老百姓的工具，法律是维护公平正义的不再是共产党迫害审判人民的工具.....</p>
论党的文化	<p>党文化在体制内、军队内、学校内等社会各个场所都有大肆宣扬。主要宣扬的有：党就是国家的一切，所有人都要听党的话，随时要为党牺牲生命，党的任何决定不容置疑错的也是对的，党是至高无上的，献血捐器官献肉体等等给党的领导干部都是无比光荣的，国家的一切都是属于党的。</p>	<p>各党派党文化只能在自己成员内部传播，公开传播也只能用自己党员筹集的活动经费宣传，禁止用国家财政拨款去宣传某一个党。人人生而平等，不管你是谁的子女，国家都是一样的公平对待给予各项社会福利。所有人都可以靠自己获得人生幸福。国家权力、资源和财富都归属于所有公民共同拥有，是可以用各种投票方式参与分配的。</p>
论国家思想	<p>马克思列宁主义、毛泽东思想、习近平思想等思想其中的内容都是为共产党领袖奴役老百姓服务的，社会主义公有制是让最高领导霸占所有国家公有制财富资源、共产党领导一切是让最高统治者控制党派/再让党派控制一切达到最高统治者控制霸占一</p>	<p>和平主义治国思想就是为了帮助全国人民主宰自己的命运，自己掌控国家的未来。不管和平民主王国是在走资本主义/民主主义/社会主义/共产主义/皇权专制主义等主义的政治制度，只要对照着和平主义治国思想里面的内容，每</p>

	<p>一切的目的、无产阶级专政是骗取底层人民的信任帮助最高统治者维持家族统治和巩固特权、阶级斗争是帮最高统治者家族铲除异己和巩固统治者家族特权/统治者家族霸占了所有国家资源财富女人等是压迫人民最大的阶级、按需分配是只有最高统治者家族才有最高分配权/之后是大官大分小官小分老百姓没得分、越穷越光荣是最高统治者家族霸占了所有国家财富资源/然后对老百姓说不要分国家财产最光荣/好让统治者家族无限挥霍享用、不结婚谈恋爱是要流氓和禁止卖淫是统治者家族垄断女性性资源供自己享用和官员群体享用/等他们玩腻了才能轮到老百姓/甚至没有恋爱结婚权利成为五保户、讲牺牲奉献吃苦是统治者家族只有无尽享乐和挥霍/而牺牲奉献吃苦的人劳动成果被统治者家族和官员阶层拿走了、为人民服务是骗取不知情或愚蠢的人信任的口头禅/一帮霸占所有财富资源女人等特权阶层不用干活却只有无尽的享乐和挥霍/一群拼死拼活干活的人民却只能在温饱线上下拼命挣扎。共产党所有的思想就是为了让统治者自己家族无尽享用挥霍，并且给全国人民强行洗脑说是只有这些思想才能让老百姓过好日子。明明满口谎言自私贪婪欲望邪恶，却装出满脸笑容假仁假义装模作样。学习共产党的所有思想/举着共产党领袖/举着中华人民共和国旗帜，就会失去所有公民权力，就是在学习如何成为权力控制下的奴隶，就是在学习如何成为权力控制下的鱼肉，就是在学习一边被权力压迫奴役着一边得还得感恩权力.....</p>	<p>个公民都可以识别出对自己好的一面和对自己坏的一面。和平主义里面大部分内容都在告诉公民如何限制皇权王权/限制官员权力/限制资本巨头/限制强者.....。因为所有经历苦难的人一定是跟上面几种人中无法无关联，和平代表上帝授予了公民新的天赋人权。学习和平主义治国思想/举着和平先生/举着和平民主王国，就可以参与宪法法律的修改、就可以分红国家利润、就可以享用国家社会福利、就可以监督罢免官员、就可以手握免死金牌赦免任何人、就可以主宰自己和家人的人生命运.....</p>
论体制内公平	<p>在体制内红色后代用领导获得最多利益特权女性资源。其他官员用管理获得是次多的利益特权女性资源。普通公务员用最多体力脑力劳动获得最少的利益。男公务员要想晋升，必须付出钱出力拍马屁等和其他人共同竞争讨好领导。女公务员要想晋升，必须跟不同的领导睡觉和其他女人共同竞争出卖肉体讨好领导。</p>	<p>在体制内不管你是最高级别的正国级领导、还是最低级别的办事员人都是一样，没人享有特权。唯一不同的是职位收入高低和工作强度相匹配，其他的都和普通公民没有区别。除非你获得了和平公民特权。晋升全靠自己平时为老百姓办事的能力积累，不存在要用出卖肉体、花钱买官、出卖尊严、溜须拍马等方式来晋升。</p>
论收入分配	<p>整个国家的利益分配，体制内红色后代高官和普通公务员区别巨大，红色后代们要分掉 70%，其他官员们分掉 20%，普通公务员们分掉 10%，体制外老百姓没得分自己靠自己谋生。在体制内都是私下里分的钱，基本上都是吃拿卡要等贪污所得，明面上高层给公务员制定很低的工资，然后抓住各个公务员贪污受贿的把柄，这样共产党高层就可以让男的公务员论为自己的奴才，女的公务员沦为自己的性奴。只要敢惹高官不高兴，就随时用贪污受贿罪名</p>	<p>整个国家的利益分配，不管你是体制内的还是体制外的，所有人员都是一样的，只分各自角色的不同，获得不同的收入，国家是全民拥有的，每个公民都享有国家给予的各种福利。国家给每个公务员都制定了足够的收入保障。不用担心各种生活问题，因为每个人都没有上有老下有小等各种压力了。在工作上，只需要认真安心的为老百姓办事情就可以了。凡是认认真真的在为人民做服务，就一定不会被亏待。</p>

	清算他和她。	
论公民纳税	在纳税上面，基本上普通人纳税的最多，富人反而可以通过他们制定的法律规则各种偷税漏税。纳税的收入跟普通人没啥关系，都是用在彰显国家实力和领导荣誉的政绩工程上、监视和控制限制老百姓上、进一步使用各种手段从老百姓口袋里榨取更多。	在纳税上面，收入低的纳税少，收入高的纳税多，没有人敢偷税漏税处罚很重。纳税的收入都是用在国家社会的建设维护上，全体公民各项社会福利上，更好的服务全体公民上，并且所有收入支出都是透明的。
论国有资产	国有资产是党的私有资产，是红色后代、官员可以随意支配掌控贪污的财产，少部分红利分给国企员工让其闭嘴。跟老百姓没有任何关系。	国有资产是全民共同拥有的，受全体公民共同的监督，除了可以参与分红，获得的各种收益也是用于全体公民各项社会福利等支出。
论贪污受贿	贪污受贿是整个国家的风气，因为体制内的规矩就是领导受贿了才能给相关的人各种好处。导致体制内体制外从上到下全部是贪污受贿风靡全国。只要上面领导不查，就可以一直贪污下去。如果最高领导也贪污，那也会导致人人都主动去贪污。没人监督加上贪污受贿刑罚很轻，所谓的反对贪污都是靠自觉自查。	贪污受贿将很难存活下去，首先是所有公务管理人员是公开财产的，有专门的资产核对审查部门，老百姓也可以监督举报罢免公务管理人员。其次是贪污受贿的刑罚很重会得不偿失，真真正的用法律制度来保证公务管理人员跟贪污受贿划清界限。
论人民民主权力	在共产党政府人民基本上没有权利，人民是共产党领袖和官员阶层随意压迫羞辱掠夺奴役的牛马，哪怕是人民自由生存的权利也会受到共产党高层官员的随意限制，老百姓对维护自身利益权、对官员作恶反对权、政府监督权、官员选举投票权、官员罢免权等等通通都没有。老百姓不但没有言论自由，公民也不能评论政府的好坏，更别说直接参政议政了。老百姓只能说共产党领袖和官员阶层的好话，不能说共产党领袖和官员阶层对老百姓作恶多端的事实，共产党领袖要控制人民的一切权力（随意限制）、共产党领袖要控制人民的一切财富（随意没收罚款掠夺等）、共产党领袖要控制镇压人民一切的武力（军队武警警察国安等）、共产党领袖要控制人民一切的说话自由（媒体教育防火墙）。共产党领袖和官员阶层可以对老百姓无恶不作，随时可以对自己免罪。共产党领袖、官员、富人可以随意的损害老百姓的一切利益，老百姓不能反抗，敢反抗说真话的就会被联合起来整惨甚至整死。	在和平民主王国一切权力都归属于全体人民，老百姓真真正正的当家作主成为国家的主人，全体人民对和平接任人以及官员阶层进行了严格的限制和监督。全体公民享有全民免费社会福利、官员和政府财产对人民公开、人民对官员进行罢免、人民赦免被审判的人、人民参与宪法法律的修改、人民参与国家财政支出、人民参与发动战争投票等等，在共产党政府想都不敢想的人民权力，在和平民主王国都可以实现。言论自由是每个公民的权力根据宪法法律全民参与制定，媒体教育的权力在人民手里，军队武警警察国安的权力在全体人民手里，国家和人民的财产权利可以得到有效的保障。任何权力或者富人要是践踏掠夺老百姓的生命财产安全，老百姓就可以使用自身的反对权，监督权，罢免权，修改宪法法律权等联合起来搞垮他，让他以后都难以翻身，只能夹着尾巴做人苟且偷生甚至直接判刑。
论国家透明	涉及到权贵利益，国家资产存量，国家利益分配，国家各项支出等等都是秘密。反而是老百姓的一切在体制内全部都是公开的。	不管是在行政、事业、国企、军队所有公职管理人员都要做到财产透明公布。国家的国企资产、国家各项收入支出也要做到对老百姓公开透明。
论法律公正	由于官员贪污腐败成性官官相护，再加上公检法系统都是自家的。法律对党政军来说全靠自觉维护，如果高官下令要颠倒黑白，老百姓也拿他们没办法，只能够自认倒霉损失惨重甚至丢掉性命。	公检法系统都是独立存在的，老百姓可以监督罢免其中的任意工作人员。如果政法系统里面有人敢涉嫌颠倒黑白或者为腐败分子、犯罪分子撑腰。老百姓就可以联合罢免和惩罚他。

论移民政策	移民对权贵富人精英来说是常态化，他们自己和子女父母也跟着移民。然后可以轻松的把贪污的、非法的、合法的、明的暗的等收入转移到国外。然后继续到国内掠夺老百姓和国家的一切财富转移到国外。就这样反反复复周而复始.....	移民对官员富人精英来说已经没有什么吸引力。因为他们现在拥有的一切。都是我们所有公民共同努力才能让他们拥有的。取之于民必须得用之于民。要移民只能转移极少的财富出去。其他的都要留在国内回馈给全体公民。
论抚养子女	有钱有权父母的孩子抚养起来非常轻松，生活也很美好惬意，因为父母都掌握最好的社会资源财富。没钱没权父母的孩子抚养孩子很困难，因为他们还要抚养自己和父母，所以很多都不敢结婚生子，因为各项支出都非常昂贵。	不管是谁的孩子，所有公民一视同仁，国家免费安排统一的生活和学习环境，不想自己抚养孩子的，国家有统一的工作人员照顾长大，单个子女抚养教育保险支付每月 800 元。子女父母都是国家照顾衣食住行，夫妻俩只需要快乐工作，幸福生活，游山玩水。
论教育	有钱有权父母的孩子接受好的教育，出国留学是常态。没钱没权父母的孩子，很难接受好的教育，甚至没有什么教育。	所有公民的孩子一视同仁，费用包含在子女抚养教育保险里面，其他的国家财政承担费用全部免费教育。能学习到什么程度，全凭孩子自己的本事。
论房产	需要向国家购买土地，然后建房。也可以向开发商直接购买房产。价格昂贵。房产被土地增值和开发商联合炒作，抬高了房价。有贷款的可能因收入不稳定，房子被没收变成一无所有。普通人可能一生都在为房子奋斗。	一套以外的房产国家先进行统一收编。然后再进行公民结婚免费派送抽签选房子。以后所有的房产都是国家用财政来新建设再免费分配。公民也可以租赁土地申请自建房和投资性房产，自建和投资性的房子去世后收回国有，期间公民也可以任意租赁平价国有房产，和平公民有租房折扣
论医疗	体制内的红色后代、高官享有医疗保险的大部分资金免费医疗。普通公务员和老百姓享有需要每年先支付几百元的合作医疗保险，医保卡里面的钱不能断缴六个月以上，否则不能报销。村级以上医院报销比例 20% 到 60% 门诊费用，有限额规定。镇级以上医院报销比例 30% 到 60% 住院费用，有限额规定。镇级以上医院报销 65% 到 70% 左右大病费用，有限额规定。学生、儿童、70 岁以上医疗费用报销比例为 50% 到 65%。医保免责的不报销。很多药品不能报销。	不管体制内还是体制外所有人一视同仁。中国公民需要办理全国通用医保卡，公司承担给员工缴纳每月 800 元到医保卡。没有使用医保卡余额支付医疗费按照 5 折支付门诊、住院、大病等费用。普通公民凭医保卡余额只需要 2 折门诊、住院、大病等等，和平公民凭医保卡余额只需要 1 折门诊、住院、大病等等，如果没有直系旁系亲属或其他人帮忙支付医疗费（学生和儿童可以透支费用登记看病），等工作赚钱了再归还折扣后的费用给国家。无法自理生活或者无意识的可以使用护工保险支付护工照看费用，除了挂号费不打折，免责的部分不打折。其他费用由国家财政支出。
论养老	体制内的有高额的不同级别的退休金，可以保障老年后的优越生活。自己缴纳的养老金很难完全领取，体制外的少的可怜的养老金，一切靠自己年轻时的积累，靠不上子女的就只能劳动或者乞讨为生。	不管体制内还是体制外，所有合格公民国家财政支出享有免费养老，国家财政支出包含吃住照看费用。无法自理生活或者无意识的可以使用护工保险支付护工照看费用，同时在工作时公司承担缴纳的每月 500 元养老金，65 岁退休后可以每个月领取 1500 元养老金，直到把之前公司付费交的所有保险金领取完为止，用于生

		活享受等额外支出。除了终身制和平公民和普通公民免费养老有不同档次外
论死亡	公民死亡前绝大部分人要被医疗榨干最后的财产并且痛苦煎熬的死去，公民死亡后要支付昂贵的公墓骨灰盒火葬场等等费用。	每个人生前工作时由公司缴纳的丧葬保险的总余额，50%支出到殡仪馆，50%支出到公墓。公民可以随意的选择安乐死轻松离开人间，公民死亡后享有免费的公墓骨灰盒火葬场等。如果要公墓土葬额外支付1万元。除了终身制和平公民和普通公民不同安葬档次外